

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



筑牢安全防线 防御台风 烟花

沿海涵闸开启预排模式

本报讯（通讯员江文辉）为有效减小6号台风“烟花”带来的影响，7月21日，市农水部门打开了沿海出海涵闸。木耳山闸、鲸山闸的闸门，一日两潮累计排水量400万方。

中午12时，位于松门镇松北村的鲸山闸开启了3孔闸门泄洪，连接闸口的箬松大河的

上万方河水通过闸孔奔涌向大海。据介绍，鲸山闸是温岭东部片区的一个重要出海涵闸，关系到松门、箬横，乃至太平等地群众的正常生活。鲸山闸从20日晚上8时开始，就开启了预排模式。

在台风来临之前，我们预排2个潮次，可以对上游的水

位起到很好的控制。市东部农业农村和水利工作站副站长赵亮介绍。

王英涛从事出海涵闸管理已有十多年，对于涵闸的起闭很有经验。他说，涵闸的起闭主要看潮水，如果闸外的水位低于闸内水位的话，就可以开启闸门，全力做好排涝泄洪，尽可能不使闸内出现内涝。王英涛表示。

来，接近闸内的水位，那就要关上闸门，防止海水倒灌。

为了守护好涵闸内的百姓安全，我们已经做好了迎战的各项准备，会根据降雨量算好涨潮平潮的时间，适时开启闸门，全力做好排涝泄洪，尽可能不使闸内出现内涝。王英涛表示。

箬横抢收万亩早稻

7月21日，在箬横镇百亩坦村的460亩水稻高质高效新技术示范点，种植大户们纷纷进行早稻抢收。为应对台风“烟花”，该镇各管理区、村（居）紧急动员，调派收割机、双排型载货车，帮助农户抢收早稻，力争在台风到来之前将已成熟的1.5万余亩早稻收割完毕，确保农作物损失降至最低。

通讯员 江文辉 摄



新河加强海塘水库巡查

本报讯（通讯员林绍禹）7月21日，新河镇组织人员巡查水库和海塘，确保这些防台重点区域的安全。

当天，检查组一行巡查了

长新塘的海塘安全，要求工作人员定时巡查，确保防浪大堤安全，并全力做好泄洪工作。检查人员还要求海塘管理人员督促塘内人员尽快撤离，确保

人身安全。

在明净水库，由于水位较高，检查人员要求落实值班人员，并现场督促管理员及时泄洪，尽量降低水库的水位，为台

风降雨留足空间，确保大坝在防台期间的安全。在屏上村一个水库里，检查人员现场了解水库的情况，要求落实值班人员，做好入口警戒，确保安全。

横峰开展防台检查和隐患排查

本报讯（通讯员沈益峰）为积极应对台风“烟花”带来的影响，及时做好各项防台准备工作，7月20日，横峰街道组织力量，对辖区各村防汛防台物资储备情况开展大排查，做到早检查、早整改、早落

实，确保人民生命财产安全。防汛物资准备得怎么样了？应急抢险“三大件”都会使用了吗？一定要根据防汛防台物资储备要求，增加防汛避灾物资。检查走访中，工作人员发现大部分村（居）防汛防台物资

储备较为齐全，一些村还安排了专人进行检查、整理，保障物资正常运作。当天，该街道还组织人员对辖区内的隐患点如居民小区地下车库、低洼地质灾害点、在建项目工地、沿街店面的广告牌等，进行地毯

式排查，并充分利用入户走访、微信群等宣传方式，向居民、企业做好防台防汛预警工作。下一步，横峰街道将继续做好防台物资储备和隐患排查工作，进一步落实防台各项措施，筑牢安全防线。

大溪持续开展安全隐患排查 全力营造安全大环境

大洋城工业区是大溪镇较早的工业集聚区，由于建造年代较为久远，容易产生建筑、生产、消防等隐患，因此，该镇一直重视对这类老旧工业区的整治。

在检查中，工作人员发现部

分企业的管理人员和员工的安全意识薄弱，员工宿舍内存在使用劣质的接线板现象。个别企业还存在逃生通道堵塞、侵占消防通道等隐患，检查组一一指出，并责令限期整改，整改不到位的将被关停。

下阶段，大溪镇将根据实际，对老旧工业区安全隐患进行专项整治，实施“一企一策”，坚决清除侵占消防通道、三合一等隐患，创造安全大环境，让企业在安全的基础上实现真正的发展。



太平设置等候长廊 疫苗接种有序又凉快

本报讯（通讯员张鲜红）天这么热，就怕排队受不了，没想到接种环境这么好，蹭个凉就把疫苗打好了。近日，租住在太平街道的新温岭人项大姐来到设在市体育馆的方舱接种点接种疫苗，对太平方舱接种点的接种环境大加赞赏，连忙叫工友来接种疫苗。

太平街道方舱接种点是我市规模最大的疫苗集中接种点，自我市全面启动疫苗接种以来，方舱接种点承担着重要的疫苗接种任务，排长队接种已成为常态。接种疫苗往往要排队一两个小时，甚至更长时间，有些市民因为怕排队不愿来接种。为了改善疫苗接种等候区环境，太平街道出资60余万元，对方舱集中接种点等候区进行改造。

在这处同时能容纳1000人等候的接种等候长廊，每隔五六米就装有一台空调，还有壁挂式风扇，尽管室外温度高达37℃，等候区温度却恒定在26℃左右，非常舒适。除了空调和风扇，每个排队通道都配有长凳，供接种者休息。为了给疫苗接种者营造舒服的接种环境，我们特意在等候区装了40台空调、40台风扇，还有300多张长凳。太平街道相关负责人说。

不光改善接种等候区环境，从等候区到候检区，再到接种区，每个环节都有专门的志愿者进行引导，科学合理的接种流程大大缩短了接种等待时间。每天我们都有20名志愿者为接种者服务，还开辟有15个接种台，一般接种者进入候检区后，15分钟内即可完成接种。太平社区服务中心负责人表示。

为了预防市民出现扎堆接种的情况，太平街道开通了网上预约等方式，均衡接种流量，并将接种时间延长到晚上8时30分。

城北征兵目测初检完成 大学生占比过半

本报讯（通讯员梁伟伟）又到一年征兵季，7月18日，城北街道2021年征兵目测体检工作在城北小学进行，辖区15个村（居）共159名适龄青年踊跃参加初检，接受祖国挑选。

一大早，适龄青年们就来到站点外等候初检，浓厚的征兵氛围扑面而来。青年们以村（居）为单位，每组均严格按照测温、亮码，并佩戴口罩统一入场。

在工作人员的带领下，青年们依次接受目测、身高体重、视力、五官、外科、血压、内科、主检、病史调查、政审等项目检查。

今年，城北街道武装部及早部署、多措并举开展征兵工作，进村入户对辖区适龄青年

进行全面摸底调查，确保兵员质量。此外，通过悬挂横幅、推送微信公众号、发送征兵广告短信等方式，全方位、多角度开展征兵宣传，尤其是推送了微信朋友圈广告，号召全街道适龄青年特别是高学历青年积极参军，阅读量达6.3万次，营造了浓厚的征兵氛围。

当天中午，该街道征兵目测体检工作全部完成。共有48名适龄青年初检合格，其中大学毕业生17人，大学在校生9人，占合格总人数的54%。

根据安排，身体合格和政审合格的青年，将于7月下旬进入我市民兵训练基地接受征兵体检，整个体检预计将持续到8月10日。

小候鸟 看温岭



7月19日，市青少年宫联合农工党温岭市基层委员会第三支部开展以“童心向党 科创未来”为主题的“小候鸟看温岭”一日营活动，来自箬横镇乡村七巧板的近30名“小候鸟”参加体验活动。同学们现场体验了VR、对战机器人、机器狗、路轨赛车等项目，在操作中感悟科技的魅力，从小培养创新精神和探索精神。

自2012年7月市青少年宫开展“小候鸟”守护计划以来，共开展了11期“小候鸟看温岭”活动，为500多名“小候鸟”开设了乐器、书法、美术、科学梦工坊和舞蹈等兴趣体验，同时开展了互动游戏、团队拓展及心理辅导、亲子教育、感受城市等活动，旨在增加“小候鸟”的阅历，提高他们的动手实践能力、人际交往能力和团结协作能力。

记者 金帆 通讯员 张隆摄影